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Učenička zadruga na školskom Jesenskom sajmu

22. listopada 2025. održan je u školski Jesenski sajam. Bilo je tu obilje 
veselja, smijeha, igre i dobrog raspoloženja. Na sajmu je sudjelovala i 
učenička zadruga svojim štandom.

LISTOPAD



Likovna skupina oslikala mural

Učenici Likovne skupine Osnovne škole Nikole Andrića, pod mentorstvom učiteljice 
likovne kulture Tine Mihaljević Hutz, stvorili su jedinstven mural u školskom hodniku 
prema sportskoj dvorani. U sklopu Jesenskog sajma i uljepšali nam školu.

LISTOPAD



Obilježavanje Dana škole i školski Adventski sajam

Povodom Dana škole 5. 12. 2025. koji je ujedno bio i školski Adventski sajam,  
učenička zadruga je predstavila prigodni štand sa božićnim ukrasima. A 
izvanastavna aktivnost Domaćinstvo nas je počastilo pripravljenom hranom i 
napitcima.

PROSINAC



Likovnjaci obilježili Svjetski dan smijeha

Povodom obilježavanja Svjetskog dana smijeha 2025., učiteljica likovne kulture Tina 
Mihaljević Hutz i učenici Likovne skupine osmislili su i postavili poseban foto kutak koji je 
unio veselje i razigranost u školu. Na dva panoa stvorili su šaren i vedar prostor ukrašen 

balonima, motivima smijeha i zabave sa smiješnim rekvizitima te rekvizitima s emotikonima.

VELJAČA



Online izložba učeničkih zadruga

U organizaciji Hrvatskog saveza učeničkih zadruga, Učenička zadruga Vrijedne ruke 
sudjelovala je u online izložbi najboljih radova zadrugara iz cijele Hrvatske.

VELJAČA



Projekt Zadružna inventura

I ove godine na satu matematike proveli smo projekt „Zadružna inventura“ u 6.c razredu gdje smo željeli 
naučiti učenike nešto o financijskoj pismenosti i to povezati sa radom učeničke zadruge koja je važan segment 
u školi.
Kako bi analizirali rad školske zadruge „Vrijedne ruke“, gošća na satu matematike bila je voditeljica Učeničke 
zadruge, vjeroučiteljica Sanja Kelić koja je upoznala učenike sa radom, projektima i funkcioniranjem zadruge.  
Bio je to ujedno i poziv na još  bolje uključivanje i aktivnije sudjelovanje.
Nastavnica matematike, Ljubica Bačić Đuračković s učenicima je odradila zadatke gdje su na konkretnim 
primjerima učenici naučili što su to prihodi, rashodi i kako se radi financijski izvještaj.

TRAVANJ



Izvannastavna skupina Domaćinstvo obilježila Dan planete zemlje

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlja, učenici izvannastavne skupine Domaćinstvo aktivno su 
sudjelovali u uređenju školskog okoliša.
Sijali su sjemena raznih biljaka, čistili školsko dvorište i pažljivo se brinuli o postojećim biljnim 
gredicama.
Ovom aktivnošću pokazali su svoju brigu za prirodu i važnost očuvanja okoliša.

TRAVANJ



Kreativna radionica i suradnja sa udrugom “Tko se boji sutra još”

Članovi Učeničke zadruge  "Vrijedne ruke" i učenici 4.a razreda kišnog su proljetnog ponedjeljka 
14.4.2025. proveli edukativan i zabavan dan u udruzi "Tko se boji sutra još". Kroz prostore 
Udruge provele su ih predsjednica Maja Prakaturović, fizioterapeutkinja Ana Marija i kreativka 
teta Kristina. Učenici su se upoznali s inkluzijom, načinom na koji djeca s teškoćama provode 
svoje vrijeme u Udruzi, ali su i sudjelovali u kreativnoj radionici izrade 3D pisanica. Na kraju dana 
pronašlo nas je i sunce, a mi smo tako proveli jedan prekrasan dan spoznavši važnost suradnje u 
lokalnoj zajednici.

SVIBANJ



23. Smotra učeničkih zadruga Vukovarsko-srijemske županije

U petak 23. 5. 2025. u Lovasu održana je 23. Smotra učeničkih zadruga Vukovarsko-srijemske županije.  
Učeničku zadrugu Vrijedne ruke na smotri predstavile su učenice Petra Bagara i Petra Buljan zajedno sa 
voditeljicom zadruge vjeroučiteljicom Sanjom Kelić. Pokazali smo jedan lijep štand koji je plod velikog truda i 
rada naših učenika i učitelja.

Smotra je završila prigodnim druženjem i razmjenom iskustava u Vukovaru, sa našim prijateljima zadrugarima 
iz učeničke zadruge Mladost iz Bošnjaka.

SVIBANJ



Nova prijateljstva i razmjena iskustava

Smotra učeničkih zadruga u Lovasu 3..6. 2025. završila je jednim lijepim 
druženjem u Vukovaru i razmjenom iskustava sa učenicima i učiteljicama iz 
Učeničke zadruge “Mladost “ iz Bošnjaka. 

SVIBANJ



Školski buvljak
Na prvom školskom buvljaku koji je održan 3. 6. 2025. svoj rad prikazala je i naša učenička zadruga.
Štand je bio lijepo posjećen i obogaćen različitim proizvodima koje smo izradili tijekom ove školske 
godine.

Dio buvljka bila je i suradnja sa Gradskom knjižnicom Vukovar čija djelatnica je našim zadrugarima ali i 
ostalim učenicima održala kreativnu radionicu recikliranja. Zahvaljujemo na lijepoj suradnji.

LIPANJ
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